

## Határtalanul

A Tököli Weöres Sándor Általános Iskola Kisfaludy úti Tagintézményébe járó 7.osztályos diákok egy sikeresen megnyert Határtalanul pályázat keretein belül Horvátországba és Szlovéniába látogathattak el, május 23-27 között. Ezen két országban, a magyarság nyomait keresve látogattunk el



Varasdra, ahol az Erdődyek várkastélyát láthattuk.



A Tersattoi Mária búcsújáró templom kápolnája magyar hadihajók emlékét őrzi.



Tersattóból a Zarándokok lépcsőin Fiumébe értünk, ahol megismerkedtünk a kikötővel és annak magyar felirataival, számos magyar időkből épült épületet láthattunk.



Majd Lovranba látogattunk, ahol Dr Marsukovszky Lajos (1848-49-es tábori főorvos utolsó lakhelye) emléktábláját koszorúztuk meg.



Abbázia minden villájához magyar családtörténete fűződik.



A tengerpart elhagyása után Zágrábba értünk, ahol Szent László koronázási palástját is láttuk a róla elnevezett Katedrálisban. Itt nyugszik gróf Erdődy Tamás, Frangepán Kristóf, Zrínyi Péter, Zrínyi János.



A szlovén-magyar határnál található Kercaszomorra érkeztünk. Az emlékművön azoknak a hős falubelieknek a neve olvasható, akik 1920-ban megakadályozták, hogy elcsatolják Szomorócot hazánktól. Így a mai napig Magyarországhoz tartoznak.



Ezután Battyánfalvára látogattunk, a Batthyány családhoz házasság és birtokcsere útján jutott a castellum, mely sajnos 1645-ben leégett. Helyére építtette Batthyány Ádám a ma is látható barokk kastélyt.



Utunkon Muraszombat következett, ami a Muravidék legnagyobb települése, a várkastélyban, mely a középkorban a Széchy családé volt, ma a Muravidéki Múzeum működik.



Majd Ptujra látogattunk, mely Szlovénia legrégebbi városa, IV. Béla és Mátyás király idejében a Magyar Királyság része volt.



Bántornyán a Bánffy családhoz fűződő Árpád-kori templom falait Aquila János freskói díszítik.



Hazafelé Dobronakon ellátogattunk Európa egyik legnagyobb Orchidea farmjára és a Bakónaki tó Energia Parkjába,



majd Lendvára, ahol a Bánffy-Eszterházy kastély kiállításait láthattuk és látogatást tettünk a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézetben.

Az út során a gyerekek rengeteg életre szóló élménnyel gazdagodtak. Köszönjük a pályázati lehetőséget!